新疆伊犁州霍城县果子沟阿力麻里项目开工

杜小刚杨秀理共同启动项目

本报讯 从太湖之滨到天山腹 地,无锡伊犁两地携手发展共呼吸。 8月5日,新疆伊犁州霍城县果子沟 阿力麻里项目开工。市委书记杜小 刚与伊犁州党委书记杨秀理共同启 动项目。市委常委、江阴市委书记许 峰,伊犁州党委副书记、江苏援伊前 方指挥部党委书记、总指挥赵庆红, 伊犁州党委常委、政法委书记杨新 平,副市长马良参加开工仪式。

阿力麻里项目北倚赛里木湖、南 至果子沟峡谷,延连至库尔特冷苏谷 地,连霍高速穿境而过,交通便捷、区 位优越,自然生态及人文资源禀赋丰

富。区域内拥有高原湖泊、高山草甸、 森林峡谷、天山雪岭、果子沟大桥等顶 级旅游资源。此次开工的阿力麻里项 目总投资30亿元,其中一期投资10 亿元,由无锡拈花湾文化投资发展有 限公司主导或联合景区、合作伙伴整 体运营。项目将通过梳山理水,实现 特色资源的极优化整合,同时立足新 疆当地文化经典,保留当地风情,充分 挖掘当地特色文化,以"雄奇仙境、梦 幻古城"的项目文化主题,将阿力麻里 景区打造成集自然观光、人文体验、网 红打卡、户外探险、休闲娱乐为一体的 世界级山岳旅游胜地,构建新时代 "文化润疆典范"项目。

活动期间,大家诵讨观展板,听 讲解、现场踏勘等形式,详细了解项 目规划和实施情况。

自2002年霍城被中组部确定为 援疆试点县以来,无锡市、江阴市始终 把对口支援霍城作为重大政治责任, 按照中央和江苏省委、省政府部署要 求,坚持全面援疆、精准援疆、长期援 疆。二十多年来,无锡(江阴)先后选 派 178 名干部人才接力支援,累计投 入援疆资金22.6亿元,实施援疆项目 296个,为霍城经济社会发展贡献了 无锡(江阴)力量。(许晨威、惠晓婧)

北部战区多支部队 投入防汛救灾

连日来,受强降雨影响,黑龙 江、吉林部分河流出现超警洪 水。北部战区联合作战指挥中心 第一时间组织多支力量投入防汛 救灾—线

北部战区联合作战指挥中心 向灾情较重的黑龙江、吉林方向 分别派出前进指挥所;北部战区 陆军第78集团军某合成旅、某工 化旅,武警黑龙江总队哈尔滨支 队携带专业装备率先抵达灾区; 北部战区空军出动官兵救助群 众、抢修道路:黑龙汀省军区、吉 林省军区组织民兵转移群众、抢 运物资。

截至目前,累计出动官兵 2050人、民兵5400人次,解救疏 散群众3000余人,疏通道路35 千米,加固堤坝1600米,封堵管 涌12.外。

"下一步我们将密切关注汛 情变化,加强风险预判,做好各项 准备,全力守护人民群众生命财 产安全。"北部战区联合作战指挥 中心胥成锋说。 (新华社)

河北保定累计因灾 死亡10人失联18人

记者从保定市防汛抗旱指挥 部获悉,台风"杜苏芮"引起保定 全域强降雨,平均降水量353.1 毫米,导致保定全部区县遭受洪 涝灾害。截至8月5日12时,全 市受灾人口110.69万人,紧急转 移涉险群众62.7万人;累计报告 因灾死亡10人,失联18人;农作 物受灾面积7.9万公顷;倒塌房屋 4448间,严重损坏房屋7286间; 水毁桥梁共计284座,农村公路 水毁里程550多公里。

记者了解到,在多方支持和 干部群众共同努力下,前期因 **洪涝灾害阳断交通、通信联系** 的村庄都已取得联系,饮用水、 食品、药品等生活物资正在陆 续运往受困地区,因灾损毁的 交通、电力、通信等基础设施正 在加紧抢修。

目前,保定市正全面加强对 塌方、滑坡、泥石流等地质灾害的 巡查预警,集中力量排查整治河 流险工险段、大中型水库风险隐 患,尽快恢复正常生产生活秩 (新华計) 序。

市政府召开重大产业项目建设季度推进会

聚焦项目再发力再提速再突破 进一步巩固拓展经济向好势头

本报讯 8月4日,市政府召开全 市重大产业项目建设季度推进会,市 长赵建军强调,要深入学习贯彻习近 平总书记对江苏工作重要讲话精神, 全面落实省、市委全会决策部署,牢 牢扭住项目建设"牛鼻子",坚持对上 争、对外引、对内推,真抓实干力拼大 项目好项目,为巩固拓展经济回升向 好势头、推动高质量发展继续走在前 列筑牢支撑、筑强动能。市委常委、 常务副市长蒋敏主持会议,副市长周 文栋讲了具体意见,市政府秘书长陈 寿彬参加活动。

会上,市发展改革委通报了1一 6月省重大项目及列省季度开工项 目推进情况、市重大产业项目及市级 亿元以上产业项目推进情况、重大产 业项目招引备案及招引项目"五率" 情况、"三张清单"跟踪梳理情况;市 相关部门及各板块作交流发言。

赵建军指出,重大产业项目是经 济发展的"动力源"和"稳定器",抓项 目就是抓产业、抓科创,就是稳增长、 促转型,就是抓发展、谋未来。今年 以来,全市上下坚持把重大产业项目 建设摆在突出位置,脚踏实地、苦干

实干,全力以赴抓项目、扩投资、促发 展,以高质量项目建设支撑推动经济 运行率先整体好转。下阶段,要突出 把握好增速与结构、项目与产业、传 统与风口、面上与点线、活动与实效 "五个关系",尽职尽责、担当作为,聚 力推动项目建设再上新台阶、再创新

赵建军强调,要突出"快"字为 先、"干"字当头,奋力推动项目建设 再发力、再提速、再突破。一要聚焦 目标抓进度。紧盯年度目标任务,狠 抓省市重大项目开工和市重大产业 项目滚动入库,强化在手在库 "15151"项目细化梳理和跟踪推进, 逐一深入分析并打通堵点难点,全力 抢开工、保进度、促达产。二要聚焦 产业抓招引。锁定产业主攻方向、主 攻对象、主攻路径,统筹开展本地孵 化、以企引企、资本招商、乡贤招商、 活动招商,着力招引行业龙头企业和 细分领域头部企业、准头部企业,加 力落地终端型产品企业、有硬核技术 的高成长性企业和团队 围绕服务做 强"465"现代产业集群加快集聚更多 优质项目。三要聚焦需求抓保障。

综合运用"三旧"改造等手段整理形 成"产业园区+连片净地+工业上楼" 立体保障体系,推进"低成本开发+ 高标准建设+准成本出租"的工业上 楼模式,以项目总量平衡前置或豁免 等政策举措推动项目环评提速增效, 大力推进能源、工业、交通运输等重 点领域节能降碳改造,探索建立绿电 绿证保障机制,持续做大土地供应、 环境容量、能耗指标、绿色电力等要 素"蓄水池"。四要聚焦合力抓落 实。强化责任驱动、政策撬动、机制 推动、服务联动,着力构建以上率下、 层层递进、真抓实干的责任保障体 系,精准推送、高效兑现专项扶持政 策,健全完善项目建设"54321"推进 机制,汇聚上下协同、齐抓共管项目 建设的强大合力。

推进会前,与会同志一起参加了 "格林美新能源正极材料及高值化循 环利用项目"竣工仪式,现场观摩企 业最新产线和产品。作为市重大项 目,该项目建成后将实现动力电池高 值化循环利用10万吨/年、新能源汽 车高值化循环利用10万辆/年、产值 规模超百亿元。 (陈蓍蓍)

江苏引入区外"绿电"超6000亿千瓦时

记者日前从国网江苏省电力有 限公司获悉,三大"西电东送"输电工 -龙泉--政平±500千伏直流 输电工程、锦屏一苏南±800千伏特 高压直流输电工程、白鹤滩—江苏± 800千伏特高压直流输电工程已累 计向江苏输送来自西部地区的清洁 水电达6134亿千瓦时。

据介绍,三条贯穿东西的能源

"大动脉"将中西部富集的清洁电力 引入东部负荷中心,以绿色、高效的 清洁能源实现可靠的电力供应,持续 推进电力绿色低碳转型。

为保障外送能源的接受消纳能 力,国网江苏电力多措并举提高电网 质量。截至目前,江苏电网已形成 一交四直"特高压混联电网、"七纵 七横"500千伏骨干网架、220千伏及

以下各级电网协调发展的智能电网

另外,江苏近年来对绿电、绿证 的需求呈现出蓬勃发展态势。截至 目前,江苏省内绿电交易累计成交电 量56.89亿千瓦时,绿证成交量100 万张,绿证单笔交易量和总成交量均 位居国网经营区域首位。

(新华計)

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统-连续出版物号: CN32-0092 邮发代号:27-92 值班编委:陈锡初 丁晴 封面责编:金钟 封面美编:唐立群 封面校对:赖敏



官方微博



二泉月

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

无锡报业新闻热线:88300000

广告热线:8830000(白天)

发行热线:85057666、81856279

13771189893(遺失启事)

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价 1.5 元

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

